



COLEGIUL ECONOMIC „VIRGIL MADGEARU”, MUNICIPIUL PLOIEȘTI

Str.Rudului, nr.24, Municipiul Ploiești, jud. Prahova

Tel. 0244/542341; Fax 0244/543794

e-mail: colegiul_economic_ploiesti@hotmail.com; site: www.cevmp1.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Colegiul Economic „Virgil Madgearu” Municipiul, Ploiești organizează, cu sprijinul partenerilor, concursul național **Romanian Business Challenge** - Ediția a IX-a și **Simpozionul Internațional „Performanțe prin parteneriate”** - Ediția I, **joi 19 aprilie 2018**, la Camera de Comerț și Industrie Prahova, precum și **Târgul Național al Firmelor de Exercițiu** - Ediția a IX-a, **vineri 20 aprilie 2018**, la Palatul Culturii din Ploiești (Sala Coloanelor).

La târg participă direct și indirect 108 de firme de exercițiu și două întreprinderi simulate.

Competițiile sunt: *Cel mai bun catalog, Cea mai bună pagină WEB, Cel mai bun spot, Cel mai bun vânzător, Cel mai bun stand, Cele mai bune materiale promoționale, Cea mai bună mascotă, Cea mai bună afacere.*

Concursul Romanian Business Challenge oferă celor 64 de elevi și studenți o experiență unică, atractivă și posibilitatea de a lucra într-o echipă multiregională.

Obiectivele concursurilor se corelează cu obiectivele învățământului profesional și tehnic din România și cu Strategiile Uniunii Europene. Aceste obiective vizează: promovarea și dezvoltarea antreprenoriatului autohton pentru o economie globală; dezvoltarea de competențe necesare unui întreprinzător dinamic și viabil; dezvoltarea carierei profesionale pentru o piață a muncii dinamică și flexibilă; asigurarea și dezvoltarea calității în unitățile de învățământ profesional și tehnic.

Simpozionul internațional are ca scop necesitatea de a conștientiza optimizarea demersurilor educaționale din perspectiva recunoașterii și valorificării parteneriatelor cu întreaga comunitate locală pentru obținerea performanței în mediul școlar și extrașcolar.

Parteneri:

Consiliul Județean Prahova

Primăria Municipiului Ploiești

Inspectoratul Școlar Județean Prahova

CNDIPT România ROCT

Camera de Comerț și Industrie Prahova

Universitatea Petrol Gaze din Ploiești

Facultatea de Științe Economice Ploiești

Casa de Cultură a Studenților Ploiești

Casa Corpului Didactic Prahova

BCR Sucursala Prahova

CECCAR Prahova

Muzeul Județean de Științele Naturii

Asociația Centrul Cultural și Antreprenorial ACUM

Asociația Iubesc Ploieștii

S.C. Sign Art S.R.L.

Director,

Prof. Simona Lupu, inițiator proiect